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5 #REZER

PZEI 2 b V2R (BREUZER]) (B LTI Tl o 7c L B D 28, £ D ERITFREURD —
OKOLE SR CERERMATE %,

& 5.1 K 2k T5, ZTRVERGVIZM (BLE) LA T—HRERIN TN, KD
(1)-(8) DHEEMET D0V & K EORY FILZER (vector space) &NV DEITLEARY kL
(vector) EFES, uw, v, w ZV OLEL o, 8 & K Ot LT D

1) (u+v)+w=u+(v+w) (FEEIER)
2 utv=v+u (RHEIE)

(3) ®eRl7eTt o (BT PAXIIEIL EMEEN D) BHEEL TEEDORZ Uizt L
v+o=v ¢t 5,

(4) EFEORT Mo IR LHDRTZ bV v BFEELT (vOHFTLEVI)v+v =0 72D
(EiE v =—v EERT),

(5) alu+v)=au+av (HEIER)
(6) (a+B)v=av+pv (HEER)
(7) (af)v = a(Bv)

(8) lv=wv

K LMK K OIERIETHD & &, FIX L OF, K Dl OREAD T —fEERed L, EH
510 (1)-(8) AT DT, Liz~_s MEEZRT, LB K EOX7 MVZERE LT n RO
LE, ZOn &R L/IK DIERERE LW [L: K] £EL,

K=QL=QW2 ®t&E, L% K LOX7 pLVERERRTE, 1,2 BEEEZLRTERY
b, £oT[Q(WV2):Q]=2 Th5,

K=QL=Q(2)ntx, L% K Fo~_r MZERERRTE, 1,72, (32)2 NEELRT
HRSD, LoT[Q(V2):Q]=3 Th B,

il 5.2 L& K DILKIEET D, aD K LOREEn L T5E, [K(o): K| =nRET 5,

B 1,02 ..., a" I BEEELRTENREHTE 5,

6 HAMRE

LT F28RIEET D,

Tl 6.1 K CLEARAKL TS, [L:K]=ntT2D& #(L)=#K)" Thbd,
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Rl 6.2 F OEHIT 0 TlEZ2v,

BEER 1+ -+ 1=¢(k) LB, FITARERRDOT, +RENDIZONT, o(1),¢(2),...,0(n)
k
BIRTERBZ LT, oTn>mERDDDn & mIiZkL o(n) = o(m) BERINLT 5,

I4 b l=14+1 &0, 1+ +1=00E0N, &R0 TRVENS2S, 1
N—_———

n m n—m

44 LV AREF OFEKp 3F K THD, F,={0,1,1+1,...,1+---+1} B &L, F,
p—1
IMEL 22 DT, FIXF, DIERIKIZR>TWD (Zf F = F, DBELEL). FITARESRD
T, F, LOR7 MVERLE R EFBRTTHD, ZORTEn &ET5H, FOEK,...,a,
E1OPWDDBEFOEEDITEa € FiZa = a1jar + -+ +apa, EXTENTES, 1L F i
Fyx - x F, LRI—HTEDDT, #(F) =p" ThbH, LIEL #(F) I3EE F Oxoffs£
< P

9, L RICE VB REINT,
EH 6.3 FEAMRKLETHE, DR p EERE n BHEELTH#((F) =p" TH D,

BROMBEED ¢ M ThHDE% ¢ TR EFRF, ERTHEICT D, 204K - 3 704K - 4 70tk - 5 ok
IFET 275 6 TTRITFE L RWVERS DD,

WIZ 2" Tk a BARRNIC A TWZ 9, BT 2 ok, Zhid Fy = Z, ={0,1} TH Y $TIZFA
T3,

Wit 4 ok, EEIZ220T, 1+41=0%,L2oTW5, F, ={0,1} C Fy L ARTENTEX 5,
a€Fy—{0,1} 25 TEWM-TL B¢ L,ali b, EOXT MAERELTO Fy OFEEIZ/R>TH
%, 21X By OO Ta?=aa+b(a,be Fy) LELENTED, a=112b=10DHALS
XacF b0 Ta?=a+1, ThEBELTA?+a+1=0%2%2%, aldF, FOBNZE
XX2+ X +10FTH B,

b P OMi— DB 2 RETER X2+ X + 1 DOfRak 1 DL oTEELEX, Fy = Fya) &
2o TNW5, Fy={0,1,a,a+1} THDH, 0FBENZER X OfF, 113BEHZERX X + 1 OfF,
a, o+ 1 IFBERZERX X2 + X + 1 Ofific’zo T3,

4 JLARD data R OVZEOREFEEFHEBIIA VTV AV NTD2FEE 2D, Fo = {0,1} 13 1bit
data & LTHEX BN TWAH EE X D, bit data & LT bit fFnx P bit f% O TKI, Fy Ol
ac+bDIEE LT\ 5, FHHEHE ECITERIL 2 HHT ab L RKBLT 5, AID data DER & LTULER
D ={00,01,10,11} % & %, ab,cd € DIk LTI+ 1 ab+cd = (a@Pc)(bPd) L7, B F, T
X (aa+b)(ca+d) = aca’+(ad+be)a+bd = ac(a+1)+(ad+bc)a+bd = (ac+ad+be)a+ (ac+bd)
ERINDZDTab-cd=((aQc)PaOd)PbOc) (a@c)POOA) &5,

WIZB TR Fs 2E 25, Fr EO3ZKOPMZHEAIXP+ X2 +1 L X3+ X4+1D2OTho
e, TN ESBRT2DOTHAS I, 4 TLKDGE ERERIC Fo = {0,1} C Fs L HD T ENTE
b, a€Fy—{0,1} 2 F25L 05058 M>TL %, 1,0, 28 Fy EORZ MUZERE LTO Fy ®
HIRICRSTWHEERLEZY, bLEITRVWETDE, B[X]|0b5 2REEX f(X) BIFE
LT fla)=0,RoTW0ND, ZOLE f(X)=X2+X+1&720, Fha)C Fyidd4mkeis,
[Fs: Fo(a))=n&t32&, MEG61LY-8=4" LRIV ZIUTFE,
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SIXEE 1, 0,0 ORBIEAETETH0T, 25 3KK f(X)IZXL f(a) =0 ThD, f(X)
BEERTRITE a 1X 2 REZIT 1 ROZSEROMIT /LD N ZUIFE, Lo T f(X) IZBENT
Hb, Fo EO3KOBENZERITZ9(X) = X+ X +1F23FrX) =X+ X2+1D25T
HD, g X +1) =h(X) DT, ha) =00, XiTgla+1)=h(la) =0 72D, ZTDLE
a4+ 1 BB CERETEIVOT, ga)=0, B1H f(X) = g(X) & LCHEEED B,
Fs={0,1,a,a+ 1,a%,a?+ 1,0’ +a,a? +a+1} £72oTWT, a,a?,a?+ald g(X) =0 DOfE
THY, a+ 1,0’ + 1,2 +a+ 11T hX)=0DRETH 5D,

BOEWFETDHE, g(X) = 0D 320 a,8,v, (X)) = 0D 3DODfE 6,6, &T5D &,

Fs={0,1,a,3,7,0,¢e,(} ThH D,

EEME 6.1 8 TR Fy @ data RO F DI L% 4 THEDEA L FRICHEMIZA T 2
ML,

FizL2Z< 16 eh%aE x5, BERHAKRSERIT (X)) =X+ X +1,9(X) = X* + X3 +1,
M(X) =X+ X3+ X2+ X +1D32ThHbD, a€ Fig—F ko> TL b, a B2 kITEK
DIRIZI2 DB L H DD, THIHRTEIFILT, ZZTEZEIRSTHRNET S, ald3 2D
PRI ENLDOIRITR->TVD, =2 TiE f(X )_oa)ﬁﬁr%ékl,T% L&), #HE%E
FITTHE f(X)=0DiT o, a+1, a2 a?+1, g(X ):OODﬁ%ia +1, a3 +a,a®+a?+ 1,
ad+a?+a, h(X)=0DfXa®, a®+a+1,a3+a? o+ +a+1 Bond, EHVD2D
?taladl+a+1IF2RIBRXZ+ X +1=0DFTHIERDDD,

a BEEK 2 REBEROMOGEEHE 5, B a CIRELLARWVWEIZEDOTE 3 L EEXHEZ I,
BB BIX X2+ X +10fEET D, R(B)IX4TEKICRDDTINE Fy £#EL, F, FO 2KEE
%%Iﬁﬁ&iX2+X+ﬂ, X2+ X +84+1, X24+8X+1, X24+8X+8, X2+ (B+1)X +1,

+(B+D)X+8+1D6ETHS,

F16—F475>6m:a BEoTL b, LalX Fy LOXT "VERE LTO Fig DIERIZRD, Lo
TalFkD 120 2 RANLTEZHFBRRNOMIR>TND, 4 X2+ X + 3 O EIRET 5,
Ko T FeDid e,y B, OETHEE, a+ya bETD, HEzxidz=08+1,y=00¢
E, rdya=B+)+Ba=a+ta+1+(@®+a)a=a+a+1tRoTN5,

KIZ3 hERE Y, n=10D¢EIXF3=2Z3 ThD, F3s FOFEH 1 KkSERITX, X +1,
X+2D32CThH5b, B 2REBERIT F(X) = X241, 9(X) = X2+ X +2, h(X) = X2 +2X +2
D3IOTHD, f(X) =00z altTdE, f(X)=00DMTa, 20, g(X)=0DiTat+1,2a+1
MX)=0DfFXa+2,2a+2 ThHd, Fo=1{0,1,2,0,a+1,a+2,20,2a+ 1,2a+ 2} &725T
AV

BER2 3T a(X) = X3 4+2X + 1, 0(X) = X34+ 2X2 41, ¢(X) = X2 + X2 +2,d(X) =
X342X 42, e(X)=X342X2+ X +1, f(X) = X>+ X2+ X +2,9(X) = X3 + X2 42X +1,
hMX)=X342X242X+2 Thd, a(X) =00 a 3oL, a(X) =0T a,a+1,a+2,
b(X) = 0 DT 202 + 1,202 + 20,202 + a, ¢(X) = 0 DFRIE o? + 2,02 + a,a? + 2a, d(X) = 0
DFRIX 20,20 + 1,20 + 2, e(X) = 0 ORI 202,202 + 20 + 2,202 + o + 2, f(X) = 0 ORI
a?a?+a+ 10?2 +2a+1, g(X) =0 DT a? + 1,02+ a+ 2,02+ 2a+ 2, h(X) = 0 DRI
202 +22a% +2a+ 1,202 +a+1 TH D,
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